
 

 
Yeşilköy EGS Business Park B1 Blok Kat:11 No:371 Bakırköy/İSTANBUL 
Telefon: 0212 465 67 09 
Web: www.koyuncuymm.com 
E-posta: info@koyuncuymm.com 
 

Tarih : 15.01.2025 

Sirküler : 2025/11 

 

 

Malul ve Engellilerin Taşıt Araçları İktisabında ÖTV İstisnası Değiştirildi 

15 Ocak 2025 tarih 32783 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan “Özel Tüketim Vergisi (II) Sayılı Liste 

Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 14 Seri No.lu Tebliğin birinci maddesi ile  

-Malul veya engelliler tarafından satın alınacak ÖTV Kanuna ekli (II) sayılı listedeki araçların satın 

alınmasında uygulanacak istisna beş yıldan on yıla çıkarılmıştır. 

- 27/12/2024 tarihinden önce istisna kapsamında alınan araçların, ilk iktisap tarihinden itibaren beş 

yıl geçtikten sonra satılması veya devrinde herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. 

-Ancak 27/12/2024 tarihinden önce ilk iktisabı yapılan taşıtın, ilk iktisap tarihinden itibaren beş yıl 

geçtikten sonra satışı veya devri halinde, taşıtın ilk iktisap tarihinden on yıl geçmedikçe malul ve 

engelliye istisnadan tekrar yararlanmayacaktır. 

-Yerli katkı oranı genel olarak %20 olarak belirlenmekle birlikte, verilen yetkiye istinaden, 27/12/2024 

tarihli ve 32765 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan ve aynı gün yürürlüğe giren 26/12/2024 tarihli ve 

9321 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararının Eki Kararla, istisna kapsamına alınan araçların yerli katkı 

oranının en az %40 olması şartı getirilmiştir. 

Saygılarımızla… 
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